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Változások korát éljük, s ez vonatkozik a városi kispályás labdarúgásra is. 
Változnak a szabályok, változnak a játékoskeretek, változnak a vezetők, 
változnak a csapatok, változik a pályák minősége, változik a környezet. De mi 
kispályás labdarúgással foglalkozók nem változunk, legalább is ami a játék 
szeretetét illeti. Lehetünk idősebbek, súlyosabbak, morgolódhatunk a munkahelyi, 
családi problémák miatt, de mindig ott vagyunk, számíthatunk egymásra. 
Megyünk minden héten, majdnem minden nap, esőben, kánikulában, sárban, 
porban, este vagy éppen kora délután. Veszekszünk az asszonnyal, 
kompromisszumot kötünk a főnökkel csak elengedjen ha korán kezdődik a 
meccs. Mert mi már csak ilyenek vagyunk. 

Az ország lakossága felfigyelt a kispályás focira. A csapatok igénylik a szervezett 
rendszeres versenyeztetést, a szponzorok lehetőséget látnak benne. Idén 
megkezdődik az Országos Teremlabdarúgó Bajnokság. 

Mi is érezzük a változást. 
Ebben az esztendőben a számok tükrében minden eddigi rekordot megdöntöttünk 
a nevezések, a rendezvények tekintetében. Egyre több a magánszervezésű 
focitorna is. Sok fiatal játékos fordít hátat a nagypályás focinak. Ez mind-mind a 
fejlődés jele. A tömegkommunikációs tájékoztatásban - a Gyöngyösi TV-ben, A 
Satumus rádióban, a megyei napilapokban - időnként már megtalálhatjuk 
magunkat. Figyelünk a rádióra mit játszott az ellenlábas csapat, mik voltak az 
eredmények a többi osztályban, történt-e valamilyen különlegesség. Viszik a 
Kispályás Hírlevelet. Szaporodnak az újonnan alakuló baráti focitársaságok. Kft 
vezetők, vendéglátósok, különböző közösségek döntenek úgy, hogy 
megpróbáljuk. Indulunk játszunk szervezett bajnokságban. Színesedünk, 
ragyognak a csapatok a szebbnél szebb szerelésekben. Elcsórunk a 
konyhapénzből, hogy beugorjunk a sportboltba venni egy Adidas, Lotto vagy 
Joma salakcipőt. Sok csapatnál már jönnek a feleségek, a gyerekek, a barátnők 
szurkolni az apunak, a barátnak, a csapatnak. Ezek mind mi vagyunk egyre 
többen, egyre jobban imádva ezt a csodálatos játékot. Együtt rúgja a labdát az 55 
éves az épphogy elmúlt 18 évessel. Közben még zrikálja is "látod még most is 
miket tudok". 
Ismét eltelt egy év. Ismét vannak bajnokok, kiesettek, gólkirályok, öngólosok, 
sportszerű csapatok, kevésbé sportszerűek. Játszottunk terem kupán, tavasz 
kupán, bajnokin, s mindenhol ahol csak lehetett. Számot vetettek a csapatok 
miben voltak jók, hol hibáztak, s jövőre mit kell jobban csinálni. S ez az utolsó 
gondolat nagyon fontos. A jövő. A következő kupa, a következő bajnokság. Mert 
ott akarunk lenni a legjobbak között - még ha ez mindenkinek nem is sikerülhet -, 
s ott leszünk, számíthatsz ránk jövőre is. 
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Az idei esztendőt is a Terem Kupa megrendezésével kezdtük. 39 csapat vett 
részt a tornán. 4 nap alatt zajlottak le a csoportmérkőzések. A szokásoktól 
eltérően idén meglehetősen kiélezett küzdelmek folytak a csoportelsőségekért. 
Mindössze 2 csapatnak sikerült a maximális pontszámot megszerezni. 6 
csoportban is csak gólkülönbség vagy több rúgott gól döntötte el a továbbjutás 
sorsát. Újítás volt a korábbiakhoz képest, hogy a csoportmérkőzések után már 
egyenes kieséses rendszerben folytak a 16-os tábla mérkőzései. Azáltal még 
élesebb, izgalmasabb mérkőzéseket láthattunk. A Terem Kupa 1995. győztese a 
Gyöngyszöv Dreher csapat lett. A 2. helyen a Malom végzett. (Ez már 
előrevetítette a bajnokság végeredményét ?) 

A döntő napját egy rendezvénnyel sikerült emlékezetessé tenni. Ugyanis nagy 
megtiszteltetés érte városunk kispályás labdarúgását. A Spanyolországban 
megrendezendő VB-re készülő magyar és lengyel válogatott a felkészülés 
jegyében városunkban játszott barátságos labdarúgó mérkőzést. Nagyon régen 
volt már válogatott labdarúgó mérkőzés Gyöngyösön - kispályás mérkőzés pedig 
ez az első -, s így reméljük, hogy ezzel a rendezvénnyel kedvében tudtunk járni a 
kispályás labdarúgást kedvelőknek. Rendkívül nagy volt az érdeklődés. Soha 
ennyi ember nem volt sportrendezvényen a teremben Gyöngyösön. 

Mindeközben az elmúlt évi bajnok a Gyöngyszöv Dreher képviselte városunkat a 
megye bajnokainak tornáján, s a Tiszanánán megtartott döntőn megismételte 
tavalyi győzelmét. 

1995. március 13-án tartottuk a TAVASZ KUPA sorsolását. A korábbi évekhez 
képest rekordszámú nevezés érkezett, hiszen 42 csapat fizette be a nevezési díjat. 
A csapatokat 10 csoportba sorsoltuk ( 8 db 4-es és 2 db 5-ös), s a kiírást úgy 
pontosítottuk, hogy a 10 csoportból továbbjutnak az 1. helyezettek, a 2 db 5-ös 
csoportból a 2. helyezettek és a 8 db 4-es csoportból a 4 legjobb 2. helyezést elért 
csapat. így alakult ki a 16-os tábla, ahol már egyenes kieséses rendszerben folyt 
tovább a csatározás. Talán jobb lett volna " téli kupa " néven indítani a 95-ös 
Tavasz Kupát. Az időjárás nem fogadta kegyeibe a 42 induló csapat játékosait, 
akik viszont végig kitartottak esőben, hóban, szélviharban, jégesőben. Szóval volt 
itt minden. A csoportmérkőzések után a körülbelüli várt csapatok jutottak tovább. 
A Tavasz Kupák történetében első ízben nem csak a Városi Sporttelepen folytak 
a küzdelmek. A nagy létszám miatt a Strand pályán is játszottak a csapatok. 
Reméljük jövőre is "gondot" fog okozni a nagy létszám. 
A döntő napján már csak +1 fok, havaseső várta a csapatokat. A 3. helyért a 
Sörkert és a Malom játszott, s Vágó Józsi 1 perccel a vége előtt egy remekül 
eltalált lövéssel a dobogó harmadik helyére "lőtte" csapatát. A Sörkert 
mindenféleképpen dicséretet érdemel ezért a szereplésért. Miképpen a Malom is, 
hiszen kiverték a sokadik éve kupagyőztes Drehert, s a bajnokságban ezüstérmes 
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Gyöngyszövöt. A végére azonban elfogytak, így be kellett érniük a brozéremmel. 
A döntő azt hozta amit vártunk, szívós, brusztolós csatát. Benei Bandi ki tudja 
hanyadik alkalommal már, vezetéshez juttattta az unikumosakat. Ezt a vezetést 
sokáig meg is tartották, de Nagy Imi kiállítása után a Villfor beerősített, s ki is 
egyenlített. Következtek a hetesek, amelyet a Zwack nyert. 

Május 9-én részt vettünk a egy városi sportnap szervezésében, amely a PEPSI-
show nevet viselte. Ez alkalommal a Magyar Utánpótlás válogatottat láttuk 
vendégül, s megfelelő ellenfélként a GYAK csapatát játszattuk ellenük. 

A bajnokságra is rekordszámú nevezés érkezett. 52 csapat kezdte el a 
versengést 4 osztályban. Összességében megállapítható, hogy nagyon 
színvonalas, ismerve más városok bajnokságait, azokhoz viszonyítva sportszerű, 
izgalmas mérkőzéseket játszottunk. 

Decemberben került megrendezésre az első ízben kiírt 4+l-es FIFA szabályok 
szerint játszott TÉLI KUPA 1995. teremlabdarúgó bajnokság. Célja ezen 
szabályok megismertetése, elteijesztésének egyik módja, egyik lépcsőfoka. 20 
csapat vett részt a bajnokságban, melynek győztese a Szőlőskert Nagyréde lett. 
Mivel az a szabályrendszer a FIFA által elfogadott itt nem csak a kispályás 
játékosok játszottak, hanem a nagypályán versenyszerűen játszók is. Meg kell 
vallani ez sok játékosnak nem tetszett, de tudomásul kell venni, hogy a 
nagypályások is szeretnének kispályán játszani, s legalább ezt az egy lehetőséget 
adjuk meg számukra. 

A nyáron részt vettünk az V. Országos Salakos Kispályás bajnokságon két 
csapattal is Szolnokon. Balszerencsénkre mindkét csapatunk a csoportjában a 2. 
helyet szerezte meg, s egy furcsa értékelési rendszernek köszönhetően nem 
jutottunk a 16-os táblára. 

Az ősszel a megyei önkormányzati sportnapon is képviseltük városunk 
labdarúgását. Itt rosszabb gólkülönbséggel a 3. helyet szereztük meg. 

Az 1995. évet az III. Alkaloida Kupán való részvétellel zártuk. Városunkat két 
csapat képviselte. Egy Gyöngyös válogatott csapat, mely a bajnokságban 
játszókból állt és Szőlőskert 4+l-es csapata. Az előbbieknek sajnos nem sikerült 
a selejtező csoportjukból a 16-os döntőbe jutás, míg az utóbbiak eddigi legjobb 
eredményt produkálva a legjobb 8 közé kerültek, ahol csak büntetővel estek el a 
továbbjutástól. 
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Hagy szóljak azokról akiknek segítségét ezennel megköszönöm a Szövetség 
nevében. Mindenekelőtt az elnökség azon tagjainak, akik rendszeresen, nap mint 
nap azzal foglalkoztak, hogy a kispályás labdarúgás megfelelő szinten működjön 
városunkban. Valószínű követtek, követtünk el hibákat. Voltak olyan döntéseink, 
megnyilatkozásaink, amelyek nem tetszettek mindenkinek. Abban azonban biztos 
vagyok, hogy bántani, tévedni senki nem akart. Köszönjük Kovács Robinak, Tóth 
Illésnek, Király Sanyinak, Tóth Ferinek, Halmóczki Ferinek. A fegyelmi bizottság 
tagjainak dr. Berzétei Ákosnak, Nagy Józsefnek. A gondnokság dolgozóinak 
Dely Tamásnak, Elvirának, Jutkának, hogy azokat a dolgokat, amikre megkértük, 
s azokat is amire nem elvégezték helyettünk. Takács Laci bácsinak, aki a 
mérkőzésekre járt, s beszámolt azokról, aki jegyzőkönyveket vezet a 
teremtornákon, hogy segítsen. A Húgai családnak, s azoknak akik a Hírlevél 
terjesztésében segédkeztek. Azoknak a támogatóknak akik anyagilag járultak 
hozzá a Szövetség működéséhez. Közülük mindenképpen kiemelkedik a 
Szőlőskert Szövetkezet, aki ebből a legtöbbet vállalt, valamint az 
Önkormányzatnak. S köszönjük mindenkinek akiket név szerint itt nem említünk 
meg. 
Köszönjük a játékosoknak, intézőknek és természetesen a játékvezetőknek. 

Mielőtt rátérnék az 1. osztály értékelésére ejtenék néhány szót a játékvezetésről 
is. Az elmúlt évi induláskor saját játékvezetői bizottságot hoztunk létre. A 
helyzetnek megfelelően jól látták el feladatukat. Szaporodtak a csapatok, több lett 
a mérkőzés. Ez természetesen visszahat a játékvezetők működésére is. Úgy 
éreztük, hogy vannak olyan játékvezetőink, akik nem bírták ezt a terhelést 
megfelelő felkészültséggel követni. Hogy a vállukról levegyük a terhet, közösen a 
városi nagypályás szövetséggel úgy döntöttünk, hogy ismét vezessenek 
mérkőzést a nagypályás játékvezetők is. Erre ősszel sor is került. Ezzel 
valamelyest javult a játékvezetés. Sajnos ősszel nem számíthattunk Lánczos 
Gabira és szerettük volna ha Jenei Karcsi is vezet. Lánczos Gabi közben 
kispályás FIFA bíró lett. 

Oczella László 
elnök 
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1. osztály 

Ebben az évben az 1. osztályú bajnokságban értékelésünk szerint mindenki 
nagyot nyújtott. Minden gárda igyekezett. Akart a kieső Ytong, akik játékos 
problémákkal küzdöttek végig. A másik kieső Pedagógus, akiket sokszor a 
szerencse is elkerült. Akartak, hajtottak. Nagyon sajnáljuk a búcsúzásukat. A 
Főiskola mire összerázódtak, mindenkire veszélyesek tudtak lenni. Akart a 
Szőlőskert, akiket példátlan sérüléshullám üldözött. Akart a Bányász, akik 
újoncként 8 alkalommal győztesként jöttek le a pályáról, s küzdöttek az utolsó 
sípszóig. A HB München a másik újonc csapat, akik menet közben mentek át 
nagy változásokon. Mind-mind megérdemlik a dicséretet, mert hiába végeztek a 
mezőny második felében, a sok probléma ellenére akartak, küzdöttek. S hétről 
hétre ott voltak a pályákon, mert az is nagy szó, hiszen senkinek nem jár 
munkaidő kedvezmény, nem kapunk pénzt - inkább adunk - azért mert játszunk. 

Le a kalappal előttük. S ez még jobban vonatkozik arra a 6 csapatra , akik a 
mezőny első felében végeztek. A Gyöngyszöv, akik az "öregedés" ellenére is 
mindig ott tudnak lenni, s nem egykönnyen adják meg magukat. A Zwack 
Unicum, akik sokszor szemet gyönyörködtetően játszanak, sokszor a pálya 
bejáratát nézik felépült-e valamelyik sérültjük, ki lesznek-e. Ők is ott vannak. A 
Villfor, akik félévkor még az aranyéremmel is kacérkodtak, s csak az utolsó 
pillanatban szorultak le a dobogóról. Ők is állják a sarat. A dobogó harmadik 
fokán álló Pasztell, akik megtalálták önmagukat, s az egymásért küzdeni tudó 
társakat. Már nincsenek messze a nagy álomtól a bajnoki címtől. S a Malom 
Talpi vezérletével újra meg újra megpróbálva a bajnoki aranyat. Igaz most csak 
az ezüst sikerült, de olyan őszt produkáltak, ami sokat sejtet a folytatáshoz. Ők is 
ott vannak. 

S ott van az a Gyöngyszöv Dreher, akik öt éve a spiccen vannak, s halkan 
jegyzem meg, talán egy játékvezetői rossz mozdulat, tévedés fosztott meg attól, 
hogy veretlenül szerezzék meg az újabb bajnoki címüket. Ott vannak a dobogó 
legmagasabb fokán. Mert lehetnek gazdasági problémák, lehetnek magánéleti 
gondok, lehet minden, de úgy érezzük ezt a játékot nem veheti el tőlünk senki. 
Gratulálok minden csapatnak az idei szerepléséhez. 

Dely Tamás 
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2. osztály 

Milyen volt a 2. osztály 1995. évi bajnoksága? 
Izgalmas, változatos és éppen ezért szórakoztató. 

Ebben az osztályban van minden évben a legtöbb változás, hiszen évente legalább 
a mezőny 1/3-a kicserélődik, s természetesen mindenki kíváncsi mit is tudnak az 
újoncok. Mindezeken túl a törzsgárdista csapatok is meg akarták mutatni, hogy 
többet tudnak az elmúlt évben nyújtottnál, illetve be kívánták bizonyítani, hogy 
nem volt a véletlen műve az előző bajnokságban elért eredmény. 

Ezévben a 2. osztály mezőnye minden korábbinál kiegyensúlyozottabb volt, az 
egész évet kiegyenlített erőviszonyok jellemezték. A csapatok többnyire 
izgalmas, élvezetes mérkőzést vívtak egymással. 
Ezen állítás alól 1995-ben csak 1 kivétel akadt: a Sörkert-Autó 2 csapata, amely -
túlzás nélkül állítható - felfelé lógott ki a mezőnyből, kinőtte az osztályt. Az egész 
éves teljesítményt figyelembe véve megközelítően azonos játékerőt képviselt a 
Verőfény, a Vízmű-Pizza, a Hegycsúcs DFC és az Erőmű csapata. Ezt a bolyt a 
mezőny többi tagja követi elég nagy lemaradással. Ebben a csoportban a 7 
csapatot mindössze 5 pont választja el egymástól, tehát ez is jól példázza az 
osztály kiegyenlítettségét. 

Röviden tekintsük át a 2. osztály mezőnyét az elért helyezés sorrendjében! 

A bajnok 1995-ben a Sörkert-Autó 2 csapata lett. Sömpiék imponáló fölénnyel 
utasították maguk mögé a mezőnyt. Nevükhöz számos "leg" fűződik: a legtöbb 
rúgott gól, a legkevesebb kapott, s így a legjobb gólkülönbség, mint a 
legfontosabbak, fiatalos, lendületes játék és az egyéni improvizatív elemek 
remek ötvözete eredményezte, hogy veretlenül, mindössze 3 pontot vesztve 
végeztek az 1. helyen. Valamennyi játékos tegező viszonyban van a labdával, s 
poszttól függetlenül gólveszélyes volt minden csapattag. Megítélésem szerint 1-2 
játékossal megerősödve jövőre az 1. osztályban is komoly szerepet játszhatnak. 

Az osztály egyik legnagyobb - pozitív - meglepetése a Verőfény szereplése volt. 
Molnár Gyuriék újoncként, lényegében változatlan játékoskerettel szerezték meg 
az ezüstérmet, s hajtották végre a bravúrt, 2 év alatt 2 osztályt ugrottak át. Bár 
néhány meglepő vereségbe beleszaladtak a fiúk, s az utolsó néhány mérkőzésen 
szenvedve játszottak, összességében büszke lehet a csapat valamennyi tagja a 
mutatott teljesítményre. Amíg a feljutás lelki terhe nem nyomasztotta a csapatot, 
látványos játékkal rukkoltak elő, de a teljesítmény-képsor a hajrára görcsösség 
tette játékukat. 
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Némi csalódást okozott a Vízmű-Pizza FC teljesítménye. Sok csapat büszke 
lehetne a bronzéremre, de az egyesített csapattól sokan az 1. osztályba való 
visszajutást várták. A bajnokság első felében úgy tűnt, hogy Borosi Gyuriék 
megfelelnek a várakozásnak. A 12. fordulótól azonban látványos visszaesés 
következett be a csapat játékában, s bár a zsinórban elvesztett 6 meccs után a 
hajrában ismét magukra találtak Grisáék, a feltámadás már csak a 3. hely 
megszerzéséhez volt elegendő. 

Csakúgy mint 1994-ben, az idén is a Hegycsúcs-Danubiana FC szerezte meg a 
4. helyet. Kevesen gondolták volna ezt az első 3 fordulóban mutatott játékuk 
alapján. Igaz, a 4. fordulótól javuló teljesítményt nyújtottak, de a nyári szünetig 
csak a 8. helyig sikerült felkapaszkodniuk. Az ősz hozta meg számukra a kedvező 
fordulatot, a csapat magára talált, egymás után 6 győzelmet szerezve előzték meg 
vetélytársaikat, s kúsztak fel dobogóközeibe. 

Az Erőmű csapata évek óta a 2. osztály erős középcsapatának számított, s ezt 
igazolták Kecskés Józsiék ebben a bajnokságban is. Igazi játszó csapatott 
ismertünk meg bennük, s ebbe belefért a gólzáporos győzelem ugyanúgy, mint a 
gólzáporos vereség. A bajnokság hajrájáig még a dobogó sem tűnt 
elérhetetlennek Bóna Robiéknak, de az éllovasok ellen sorra elbukták a 
mérkőzéseket, ezért be kellett érniük az 5. hellyel. 

A mezőny első felét a Flamengo csapata zárja. Igen felemásra sikerült Kupakék 
1995-ös éve. Tavasszal kifejezetten jól szerepeltek, s 4. helyen tértek nyári 
pihenőre. Talán maguk sem gondolták, hogy az ősz annyira más lesz számukra, 
pedig az őszi Flami csak nyomaiban emlékeztetett a tavaszira, s bizony csak a 
tavasszal szerzett 15 pont segítségével érték el a 6. helyezést, hiszen az őszi 4 
pont nagyon kevésnek tűnik. 

A hetedik helyet 1995-ben a MONT-ORG csapata szerezte meg. Lukács 
Gyuriék hasonló teljesítményt nyújtottak, mint az ehnúlt évben. A bajnokság 
hajrájáig igen rapszodikus játékkal a mezőny végén tanyáztak, de az utolsó 
fordulókra összeszedték magukat, s főként a riválisoktól elvett pontok révén 
végeztek a 7. helyen. Ezeken a mérkőzéseken bebizonyították, hogy ha egész 
évben ezt a formát hozzák, nem a kiesés ellen kellene küzdeniük. 

A NOVUS+G gárdája úgy vágott neki a 2.osztály küzdelmeinek, hogy lehetőleg 
még ebben az évadban visszajusson az 1. osztályba. Úgy tűnt, ennek megvan a 
reális esélye. Azonban megtorpantak Szabó Pistiék, s ez olyannyira "sikerült" 
hogy a hajrában már az osztályozó elkerülése ellen kellett küzdeniük. Talán nem 
volt még egy olyan csapat, amelyik annyira két személytől függött volna, mint a 
NOVUS+G. Akár Szabó és Győri duónak is hívhatnák Géczi Gyuszi csapatát. 
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Az osztály 9. helyén a KVINT-Sütőipari Nyomda csapata végzett. A viszonylag 
idősebb, rutinos játékosokból álló csapat végig a mezőny második felében 
tanyázott. Elsősorban jó védőmunkájuknak és Jaros Pisti eredményességének 
köszönheti Diák Pisti csapata, hogy végül elkerülte az osztályozót. 

A másik 3. osztályból érkezett újonc a Mátra Volán a biztos bentmaradást tűzte 
ki célul. A csapnivaló kezdés után fokozatosan zárkóztak fel a mezőnyhöz, de az 
ún. veszélyes zónából elkerülni nem tudtak. A csapat látványosan játszott, de nem 
tudott igazán küzdeni, és az éles mérkőzéseken többnyire ez okozta a vesztüket. 
A bajnokságot a 10. azaz az osztályozós helyen zárták, s azóta már tudjuk, nem 
tudtak kibújni a bőrükből, ugyanozokat a hibákat elkövetve mint a bajnoki 
mérkőzéseken, elbukták az osztályozót. 

A két utolsó csapatról a Ford Szervízről és a Zsaru KFT-ről szinte szó szerint 
ugyanezt lehet leírni. Mindkét csapat ezévi szereplése óriási csalódás. Az autósok 
és a rendőrök is egyénileg jól képzett játékosokat tudhatnak csapatukban, de igen 
ritkán nyújtották azt, amire tudásuk alapján képesek lennének, s a csapategység is 
többször hiányzott. Amikor mindkét csapatban tudatosult a kiesés, összeszedték 
magukat, de ekkor már késő volt, s a 2 utolsó forduló eredményei már csak a 
szebb búcsúra volt elegendő. 

Végezetül néhány érdekessége 
A legtöbb gólt 1 mérkőzésen Suha Pisti szerezte, aki a Ford Szervíz kapusát 5-
ször mattolta. Igen közel áll ehhez a bravúrhoz a MONT-ORG elleni meccsen, de 
ekkor "csak" 4 gólra tellett. 
Szintén mesternégyest szerzett Nádudvari Attila a MONT-ORG és Molnár Gyuri 
a NOVUS+G ellen. 
A legtöbb gól a Sörkert - Zsaru és a Vízmű - Erőmű mérkőzésen esett, 
számszerint 10 (9:1, illetve 8:2), de nem sokkal maradt el ettől az Erőmű - Volán 
és a Ford Szervíz - Zsaru derbi, amelyen egyaránt 6:3 lett a végeredmény. 
A legnagyobb arányú győzelem a Sörkert nevéhez fűződik. Zugor Robiék 9:l-re 
verték a rendőröket, és 8:0-ra a KVINT csapatát. 

Zárószóként annyit. Szinte valamennyi résztvevő úgy ítélte meg, hogy a 2. osztály 
1995. évi küzdelmei igazán színesek, közönségszórakoztatóak voltak. Szóval 
soha rosszabbat. 

Kovács Róbert 
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3. osztály 

Az 1995-ös bajnoki évnek 28 harmadosztályú csapat vágott bele. A bajnoki évet 
minden csapat nagyratörő álmokkal, szép reményekkel színezve tervezte, amiből 
most már a bizonyítványt is kiállíthatjuk, kinek-kinek érdemei szerint. 
Természetesen nem ment minden simán, voltak kisebb fennakadások, apróbb 
problémák, de bátran kijelenthetjük, hogy viszonylag nyugodt, évet zárhatott a 
két harmadik osztály. Mint mindenhol, ahol több ember próbál meg egyforma 
dolgot csinálni, itt sem volt minden súrlódásmentes. A játékosok legtöbbször vélt, 
vagy valós sérelmeiket próbálták néha másra kenni, ez lehetett játékostárs, vagy 
játékvezető, mindig konfliktushelyzet alakult ki. Vannak csapatok, ahol ezt 
emberi ráhatással sikerül megoldani, esetleg a kedélyek megnyugvásáig a játékos 
pihen a partvonalon. Sajnos meg kell említeni, hogy néhány játékvezető nem áll 
mindig a helyzet magaslatán, és sokszor tévednek. Sokszor mi játékosok sem 
vagyunk partnereik, de nem csak bennünk van hiba. A következő évben sokkal 
több toleranciára lesz szükségünk nekünk játékosoknak. 
Ebben az évben is, mint ahogyan már megszokhattuk, nőttek egy csapat anyagi 
ráfordításai. Év közben emelkedtek a bírói díjak. Egy csapatnak minimálisan 
legalább 20000 Ft-ra volt szüksége a szezonban és csak a legfontosabbakat 
számoltuk (nevezési díj, pályabérlet, bírói díj, labda). Nem is szólva a mezekről, 
számoztatásról! Ezt ki-ki olyan forrásból biztosította, ahogy tudta. Legjobban a 3. 
osztály csapatait sújtja általában a pénztelenség, de akadnak itt is pénzügyileg jól 
álló csapatok, akiknek megfelelő támogatót sikerült találniuk. 
A bizonyítványok kiosztását meghagyjuk a csapatoknak, mi nézzük mit láthattunk 
a két harmadosztályban. 
A 3/a osztály 14 csapata gyűrte egymást esőben, sárban, kánikulában 182 
találkozón 603 gólt szerezve, ami 3,3 l-es átlagnak felel meg. A legtöbb gólt 71-et 
a Katedra lőtte. A legkevesebbet 32-t a Mezőgép. A legtöbbet a Zalka (68), a 
legkevesebbet az Autószöv kapta. 
A végelszámolásnál az FC Katedra csapata szerezte a legtöbb pontot és így 
kivívták a másodosztályba kerülést. Imponálóan játszva, magabiztosan 
meneteltek, nagyobb odafigyelést részükről csak az Autószöv gárdája érdemelt, 
amely végig nagy harcban állt a feljutó helyért. Végül is siker koronázta 
osztályozós szereplésüket, mert a jövő évben a második osztályban 
szerepelhetnek ők is. A dobogó harmadik fokára az ÉMÁSZ Rt. csapata 
kapaszkodott fel, bizonyítva egyenletes, kiegyensúlyozott teljesítményüket. Ezek 
alapján a következő évben méltán pályázhatnak akár fényesebb éremre is. A 
következő kiadó helyet a Bányász II csapata foglalta el, megelőzve a Zoli 
Lokomotív csapatát. A Zollosok kitűnő eredménye meglepetés a tavalyi gyenge 
szereplésük után. A következő hely a Gyöngyöshalász csapatát illeti meg a 
megszerzett pontok alapján. Ők biztos középcsapatként foglalják el helyüket. A 
Mezőgép gárdája a szezon eleji botladozás után összeszedte magát, és végül is ők 
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zárják a mezőny első felét. Utánuk 3 fiatal csapat következik, sorrendben a Vitéz 
Radír, a Papföld és a Totál Car. Ők közel azonos eredményt értek el, ami 
szorossá tette köztük a versenyt. A Kóborló és a Honvéd Zalka következik a 
sorban, akik már szebb napokat is láttak, de ebben az évben nem tudtak 
egyenletes teljesítményt nyújtani. Utolsó előtti helyen a tavalyi osztályzót játszó 
csapat, a Terra Vita található. Ők meggyengültek és sérülések is hátráltatták a 
szereplésüket. A sort a szebb napokat is látott Ringsted csapata zárja szintén 
nem kis örömükre. 
A 3/b osztályt 14 csapat kezdte, de sajnos csak 13 fejezte be. Sorozatos ki nem 
állás miatt a Vincellér csapata a kizárás sorsára jutott. Ezeket figyelembe véve 
169 találkozón 711 gól esett, ami 4,2 átlagnak felel meg. A legtöbb gólt a Patai 
Pikoló lőtte (94), a legkevesebbet az Egyetértés. A legtöbb gólt a Vendetta kapta 
(97), a legkevesebbet a Nosztalgia (17). 
Ebben a csoportban óriási küzdelem volt a bajnoki cím megszerzéséért. Csak az 
utolsó fordulóban dőlt el, hogy a Nosztalgia csapata szerzi meg az első helyet. 
Érdekesség, hogy a bajnokcsapat csak az utolsó fordulóban került a táblázat 
élére. A legjobbkor! Az ezüstérmet a Ludas csapata vívta ki, az utolsó 
fordulóban, a nagy rivális, a Patai Pikoló legyőzésével. A negyedik helyet a 
MÁGY csapata szerezte meg, de nekik érthetetlen megingásaik voltak, főleg a 
szezon végén nyújtottak gyengébb teljesítményt. A Mátratej szintén a szezon 
végére hagyta a rosszabb eredményeket, így le is mondhattak az előkelőbb 
helyezésről. A Braun a szezon elején jól nyitott, majd később egyre gyakrabban 
jöttek a kisebb-nagyobb kisiklások, és a hatodik helyezés. A Thorez csapata a 
mezőnyből néhány ellenfélnek mumusnak számít, sajnós nem tudják állandósítani 
a jó formát. A következő helyeken két fiatal, nagyratörő csapat, a Szantosz és a 
Lavina riogatta az ellenfeleket. Sajnos nem mindig bizonyultak elég "riasztónak". 
A Monostra szebb napokat látott gárdája következik. Nekik sok gondot okozott 
a kiállás a mérkőzésekre, majd meghatározó emberek távoztak a csapattól, de a 
szezon végére úgy látszik sikerült kialakítani egy fiatal, ütőképes csapatot. A 
Városgondozás a szezon elején jól játszott, együtt volt a csapat, majd jött a nagy 
hullámvölgy, amit nem is tudtak elkerülni. Az Egyetértés küzdött, harcolt, de az 
erejükből csak ennyire futotta. A táblázat végén ezúttal is a Vendetta található. 
Reméljük jövőre már sikerül nekik elkerülni erről a helyről. 

Tóth Illés 
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Néhány gondolat a Fegyelmi Bizottság 
tevékenységéről 

Összességében 1995-ben a játékosok és a vezetők nem terhelték meg túlságosan 
a Bizottságot, s ezt mindenképpen pozitívan kell értékelnünk. Két esettől 
eltekintve típusügyeket kellett tárgyalmunk, a játékvezető megsértése, durva játék 
és hasonló nagyságrendű fegyelemsértések kerültek terítékre. 

Azt is örömmel kell nyugtáznunk, hogy visszaesők eddig nem akadtak, bár a 
zuhanyhíradó szerint ehhez kellett néhány játékvezető engedékenysége is. 

A Bizottság döntései meghozatalakor elsődlegesen a bírói jelentésben leírtakat 
vette figyelembe, de az esetek többségében meghallgatta a vétkest - amennyiben 
az a fegyelmi tárgyaláson megjelent -, s néhány fegyelmi ügyben sor került 
szembesítésre is. 

A Bizottság az esetek túlnyomó részben a Labdarúgás Szabálykönyvében és a 
Fegyelmi Szabályzatban rögzített büntetési tétel minimumát szabta ki a 
fegyelmezetlen játékosra, bízva abban, hogy visszatartó, nevelő hatását a büntetés 
így is eléri. 

Felfüggesztett büntetést csak kivételes esetekben állapított meg a Bizottság. 

Sajnálatos, hogy néhány csapat és egy-két játékos úgy ítéli meg, hogy 
futballmúltjuk és koruk alapján kiváltságok illetik meg őket, s amennyiben ezt 
nem tolerálja az ellenfél vagy a játékvezető, úgy ennek az érintettek 
sportszerűtlen megnyilvánulással adnak hangot. A Fegyelmi Bizottság a jövőben 
is egyenlő mércével kíván dolgozni, s a látszatkiváltságokat nem ismeri el. 

A jövőt tekintve megkönnyítené a Bizottság munkáját, ha a jegyzőkönyvre az 
érintett játékosok, csapatvezetők a játékvezető hitelesítése előtt ráírnák az esettel 
kapcsolatos észrevételeiket, s ezzel elkerülhetővé válna a történtek utólagos 
"félreértelmezése". 

Végezetül annyit, a Bizottság nem a játékosok, csapatok ellen dolgozik, hanem 
azért, hogy a sportszerűség, a szabályok betartása érvényesüljön. Ehhez azonban 
az is kell, hogy a játékosok és csapatvezetők a játékvezetők és valamennyi 
közreműködő partner legyen, hiszen célunkat a tiszta játékot csak együtt tudjuk 
megvalósítani. 
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Játékvezetőink véleménye 1995-ről 

1. Alakulásunk óta a második évünket zártuk 1995-ben. Az év folyamán 
megközelítőleg 900 (Terem Kupa, Tavasz Kupa, Bajnokság, Téli Kupa) 
mérkőzésen közreműködtünk. 

2. Örülünk, hogy helyreállt a "BÉKE" köztünk és körzeti játékvezetői testület 
között. 

3. Az év folyamán a testületünkből végleg elköltözött - távozott Orgován József 
és rövid időre Lánczos Gábor (NB II). Érkeztek viszont Darók Károly, Kovács 
László, Berta László és Harmath László. Velük lényegesen megerősödtünk. 

4. Az összes lejátszott mérkőzések közül csak két esetben vezette a mérkőzést 
szükségjátékvezető. Erre is gépjármű meghibásodás miatt került sor. 

5. Óvások ugyan voltak műhiba miatt, de azt a fegyelmi bizottság nem találta 
megalapozottnak és a mérkőzések végeredményén nem változtatott. 

6. Saját hibáinkat önkritikusan elismerjük. 
- A játékvezetői jelentések továbbra is sok esetben hiányosan és pontatlanul 
lettek leadva (góllövők nem lettek, illetve bemondásra lettek beírva), 
- mérkőzés közbeni jegyzetelés, 
- a játékvezető sem fizikailag, sem szellemileg nem az elvárásoknak megfelelően 
jelent meg, 
- a szabályok megsértése is előfordult sajnos. 
Elnézést kérünk. 

7. Összességében úgy gondoljuk, hogy a ránk bízott feladatokat 1995-ben az 
elvárásoknak - ha nem is teljesen -, de megoldottuk. 

8. Köszönjük a további bizalmat. A jövőben az idei tapasztalatokból okulva még 
jobban kívánjuk elvégezni a ránk bízott feladatokat. 

Kívánunk mindenkinek jó egészséget! 

Sporttársi üdvözlettel a Kispályás LSZ Játékvezetői Bizottság minden tagja 
nevében: 

Halmóczki Ferenc 
Bizottság vezető 
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ÉPPI Alyás 

Labdarúgó TEREM KUPA 1995. évi kiírása 
A Gyöngyös Városi Kispályás LSZ labdarúgó teremtornát rendez TEREM KUPA 
1995 néven. 
A torna célja : - kispályás csapatok foglakoztatása a téli idényben 

- labdarúgás népszerűsítése városunkban 
- eldönteni ki nyeri el a TEREM KUPA-t. 

A torna helye : Kálvária parti oktatási intézmény tornaterme. 
Ideje : 1995. január 7, 8, 14, 15, 22, 28. 
Résztvevők : Résztvehetnek azok a csapatok, amelyek beneveznek és elfogadják 
a kiírásban foglaltakat. A csapatok tagjai csak olyan játékosok lehetnek, akiknek 
a bajnokság utolsó fordulójában is volt kispályás igazolásuk, vagy pedig nem 
játszottak 1994. őszén nagypályás bajnokságban. Egy csapat maximum 12 
játékost nevezhet a mellékelt nevezési lapon. Minden játékosnak érvényes 
sportorvosi (nem körzeti orvosi) engedélye kell, hogy legyen. 
Helyezések eldöntése : A versenyt 32 csapatra tervezzük. Ezeket a csapatokat 8 
csoportba osztjuk, amelyeken belül körmérkőzéses rendszerben döntik el a 
sorrendet. A 8 csoport 1-2. helyezettje egy 16-os táblára jut, ahol már egyenes 
kieséses rendszerben folyik a küzdelem. 
Pontozás : Nyert mérkőzés 2 pont, Döntetlen 1 pont, Vereség 0 pont. 
Díjazás : 1. díj TEREM KUPA, oklevél, labda 

2. díj oklevél, labda 
3. díj oklevél, labda 

Külön díjat kap a legtöbb góllövő,a legjobb kapus,a legjobb mezőnyjátékos. 
Nevezési díj : 2500 Ft. 
Ebből fedezzük a pályabérleti díjat (1200 Ft/óra), játékvezetői díjat (320 Ft / mér-
kőzés) és a jutalmakat (kb. 15 000 Ft). A nevezési díjat a nevezéssel egyidőben a 
Sportgondnokságon (Egri út 23.) kell befizetni, ahol arról számlát adnak. 
Nevezés : Nevezni a mellékelt nevezési lapon lehet 1994. december 13-ig a 
Szövetség címén. 
Sorsolás : 1994. december 13. kedd 17.00 óra 
A sorsoláson a csapatok vezetőinek megjelenése kötelező. 
Egyéb intézkedések : A játékszabályok megegyeznek a Gyöngyös városi 
kispályás bajnokság szabályaival. 
Ami eltér : A játékidő 2x20 perc azonnali térfélcserével. Várakozási idő nincs. 
A játékosok csak sima talpú cipőben játszhatnak. Ha a mennyezetről a kapuba jut 
a labda, a gól érvénytelen, a kapus hozza játékba a labdát. Oldalvonalról rúgással 
is játékba lehet hozni a labdát. A végleg kiállított játékos a következő 
mérkőzésen nem szerepelhet. A tornán egyszer meg nem jelent csapat a további 
küzdelmekből 0:3 gólkülönbséggel törölve lesz. Óvás nincs. 

Gyöngyös, 1994. november 12. 
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